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	A tananyag

	Oktatási cél: A tantárgy keretében a hallgatók megismerkednek a többmagos-többszálas processzorok fejlődésével, a processzorok rendszer-architektúrájával. A tárgy szemléletmódja a tervezési tér koncepcióra épít és előtérbe helyezi az ok-okozati összefüggéseket, a kibontakozó trendeket, valamint a konkrét megvalósítási példák bemutatását.



	A tárgy tematikája:

Korszakváltás a processzorok fejlődésében

Az órafrekvencia agresszív növelésének következményei, processzorok fejlődésének hatékonysági és termikus határa, párhuzamos buszok frekvenciakorlátja, a többmagos, többszálas processzorok megjelenésének szükségessége.
Többmagos / sokmagos processzorok áttekintése
Főbb osztályaik, homogén többmagos, homogén sokmagos processzorok, heterogén mester-szolga és csatolt többmagos processzorok, reprezentatív megvalósítások.

Intel alaparchitektúrák fejlődésének áttekintése
Legfontosabb Intel alaparchitektúrák, és főbb jellemzőik.
AMD alaparchitektúrák fejlődésének áttekintése
Legfontosabb AMD alaparchitektúrák, és főbb jellemzőik.
Platformok
Értelmezésük, leírásuk, elemeik. Buszok, memória elemek, DIMM-ek áttekintése, DT, DP és MP rendszer-architektúrák tervezési tere.
A grafika megvalósítása a rendszer-architektúra szemszögéből

Grafikai interfészek, a diszkrét és az integrált grafika megvalósítása.
GPGPU-k
Megjelenésük, a SIMT feldolgozási paradigma, a SIMT feldolgozás megvalósítási opciói: általános célú GPU-k (GPGPU-k), adatpárhuzamos gyorsítók, GPGPU-k mikroarchitektúrája.
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